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Dans le cadre du projet de
Renforcement des capacités d’expertise des professeurs de français à travers la professionnalisation de leurs associations
lancé par l’OIF-FIPF

l’Association des Professeurs de Français de la République de Macédoine
organise une formation à
l’Ingénierie de la formation
Dans le cadre de son plan de développement, la Fédération Internationale des Professeurs de Français (FIPF) a initié un projet global de dynamisation et de professionnalisation des associations de professeurs de français de son réseau. 

L’objectif de ce projet de la FIPF est de professionnaliser chaque association, en identifiant, dans chaque association, une équipe de formateurs-experts dans le domaine du français, qui lui permet de :

· former ses propres adhérents,

· devenir un opérateur de formation dans son propre pays et, par là, améliorer les ressources financières de l’association,

· participer  au niveau régional (axe Sud-Sud) et mondial, par l’intermédiaire de la FIPF, à la formation des professeurs de français, puisque tous les formateurs-experts labélisés FIPF constitueront une banque internationale d’intervenants dans le domaine du français, gérée par la  FIPF, qui  jouera alors pleinement son rôle d’opérateur de la formation au niveau international.
Les participants à cette formation devraient remplir les conditions suivantes :
· avoir une qualification de professeurs de français ;
· avoir une expérience d’enseignement d’au moins 5 ans ;
· avoir une expérience de formateurs de formateurs ;
· être reconnu pour ses compétences soit à travers des productions (fiches pédagogiques, manuels scolaires, articles, etc.) soit à travers ses interventions (ateliers didactiques, formations, conférences, directions de travaux, etc.) ;
· faire preuve de créativité pour gérer les plus ou moins larges disponibilités de moyens didactiques ; 

· pouvoir fonctionner en équipe et en autonomie ;
· appartenir à l’association depuis plus d’un an ;
· être capable de fonctionner dans un environnement associatif ;
· avoir la volonté de s’engager pour l’association dans des opérations de formation et de démultiplication organisées par l’association ou par la FIPF.
Le nombre total de participants est limité à 20 professeurs. Il est recommandé de représenter les domaines suivants :

· les 3 cycles primaire, secondaire (général, professionnel) et supérieur,

· le public et le privé,

· l’enseignement pour adultes,

· la formation initiale des professeurs,

· des domaines variés du français : oral, écrit, FOS, TICE, etc.
La formation sera animée par M. Jean-Paul Basaille, expert de la FIPF. Elle se déroulera du 12 au 16 novembre 2012 à la Faculté de philologie ‘Blaže Koneski’ à Skopje (Bibliothèque de langues et littératures romanes). 

Des interviews d’une durée de 15 à 20 minutes sont conduites auprès de chaque personne du groupe en formation (chaque participant doit apporter son CV et une photographie).

Les frais de restauration durant les heures de travail de la formation seront pris en charge par l`Association des Professeurs de Français de la République de Macédoine (APFRM).

Les frais éventuels d’hébergement et de transport sont à la charge des participants.

Les enseignants intéressés doivent  renvoyer la fiche d’inscription (voir la fiche en p.j.) avant le 27 octobre 2012 à l’adresse suivante : apfm2000@hotmail.com.
Une invitation de participation sera envoyée à tout enseignant retenu pour la formation afin qu’il puisse justifier son absence auprès de son établissement scolaire. 
Un contrat par lequel l’enseignant s’engagera à suivre la formation est à signer au début de la formation.
Une attestation de stage sera délivrée à chaque participant à la formation.

Les décisions par rapport à la construction de l’équipe de formateurs-experts labélisés FIPF seront prises par le Bureau de la FIPF.
Irina BABAMOVA
Présidente de l’APF de Macédoine
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